

青岛39中学生互助包容,助力彼此成为更好的自己

# 20%考生超2中58中录取线



学习共同体在进行课题研究。

□文/图 半岛全媒体记者 孙雅琴

7月6日,青岛市中考成绩开始查询,同时市内三区普高第一批分数线公布。其中,最受关注的无疑是2中和58中的录取线,今年2中730分和58中726.5分的普通班录取线均比去年上涨不少。不过,青岛39中(海大附中)初中部因继自招之后,在中考中再续辉煌。通过自招及中考达2中线的有75人,近百人过58中线,占据考生总数的近20%。

7月6日上午9时,青岛市中考成绩正式开始查询。紧接着,青岛39中初中部陆续接到学生们今年的一个个中考喜讯。2人超过750分,17人超过740分,通过自招及中考达2中线的有75人,近百人超过58中线……在587名考生当中,被2中、58中录取的学生比例高达20%。此前39中在2中、58中自招录取时,无论是录取总数还是录取率,均列全市所有初中学校第一名。而在接下来的中考当中,39中再续辉煌。

谈起今年学校的中考及自招成绩,校长白刚欣慰地表示,“我们统计发现,这些高分考生不仅成绩好,而且大多学科素养、综合素质较强,这也证明学校鼓励学生全面发展的理念很有成效。”初三9班的吴畏今年中考考出了754.5分的高分,不仅学习成绩十分突出,而且她还是39中的一名艺术特长生,拥有广泛的兴趣特长,综合素质极高。“我并不觉得兴趣多了会影响学习,反而教会我该如何合理地安排时间。”吴畏在学校里还参加了民乐社团、辩论社团、模联社团等,“我还会古筝、跆拳道等特长,这些兴趣爱好对开拓我的思维很有帮助,不仅不会影响成绩,反而更能提高学习效率。”吴畏表示。

## “包容开放”让他们更好做自己

谈起自己初中三年的成长,吴畏感叹

39中“包容开放”的校风对自己的影响特别大,“我平时是一个比较随性而又直爽的人,39中虽有纪律约束,但却能让我一直保持自己的天性,这是我特别感恩学校的一个方面。”吴畏说她很喜欢学校和班级里的自由民主氛围,“老师们特别尊重学生个性的发展,我们可以在课堂上自由地发言,甚至可以当众提出问题跟老师讨论,大家都不会觉得不习惯。因为我们看重的是解决问题这个结果,而不是形式。也正因为,我们在拥有好成绩的同时,还能保持乐观开朗的心境。”

另一名初三6班的高分考生李清彬今年考出了753分的好成绩,他也表示班级氛围对自己的影响特别大。“到了中考复习阶段,只要一上课,全班同学没有一个出息的,都生怕影响到别人的复习进度,大家就是这样互相体谅、彼此维护班级氛围的。”据李清彬介绍,他们班里每4~5人会组成一个学习共同体,其中会有两名成绩优秀的同学来带动其他同学。而李清彬本人非常乐意给组内的其他同学讲解题目,“虽然自己学习成绩还不错,但一开始也经常被同学给问住。我这才发现,原来自己掌握知识并没有那么深入。”于是,为了能够不被同学难倒,李清彬开始认真钻研每一道题目,“慢慢地我也能像老师一样,游刃有余地给同学们解答各种难题。我才发现,原来帮助别人的同时,对自己也是一种提升。”

## 初高衔接紧密助力全面发展

由于39中既有初中部又有高中部,在初高中衔接方面也十分具有优势。“对我们部分学有余力的学生,还会有高中部的老师对我们进行知识拓展,这些拓展辅导对我们的成绩提升也很有帮助。”李清彬说其实今年中考试题比较简单,并不利于拉开区分度。如果试题更难一些,39中学生的成绩优势会更加明显。据了解,39中依托“学长制”助推初高中特色教育衔接和传承发展,不论是在课程体系还是特色活动当中,高中学长与初中学生都能实现良性互动。在学习经验交流、学科研究性学习、高初中社团、社会实践等方面,高中学生都会引领初中生一起,不仅提供学业方面的指导,而且在初中生的人生规划、综合能力提升、拓展视野等方面也发挥了重要作用。

作为一所文化底蕴深厚、师资力量雄厚、海洋、艺术特色教育享誉全国的教育局直属中学,39中为提升学生的个性发展和综合能力搭建了广阔优质的空间平台。“也正因此,从39中走出的学生不仅文化课成绩优秀,更能够全面发展。”白刚老师说,通过39中三年的初中学习,不仅培养了学生良好的学习习惯方法,丰富的实践活动更拓展了学生创新思维和实践能力,这些都是学生们获益终身的宝贵财富。

不仅成绩好,而且素质高

# 青岛国开第一中学

## 打造优质普高教育 圆每一个孩子的大学梦

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。三年前,228名学生只有1名学生达到公办普通高中录取线,三年后的今天,奋勇拼搏、积极进取的国开一中学子不负众望取得了前所未有的辉煌和飞跃,再次为家长和老师交上了一份满意的答卷!2017年高考,青岛国开第一中学共370人(含复读生142人)参加高考,本科达线人数286人,达线率72.8%。



学生老师和家长共同参加趣味运动会。

青岛国开第一中学位于青岛市黑龙江中路12号,是由国开教育集团投资的一所全日制普通高中,学校于2012年经青岛市教育局和城阳区教体局批准正式成立,2015年4月由原青岛国开中学城阳分校正式更名为青岛国开第一中学,成为独立法人单位。学校占地67.5亩,建筑面积21000平方米,截至目前,共有22个教学班,1300余名在校生,120余名教职员。学校环境优美,配套设施完善,师资力量雄厚,实行寄宿制、封闭式管理,24小时专人值班,并以高标准、高起点、高效能,全心全意为学生服务为工作目标,力争在最短时间内打造成岛城名校。

### 育人理念先进 尊重个性差异

学校以“实施精彩教育,成就幸福人生”为办学理念,按照“文理并举、艺术特色、尊重个性、全面发展”的原则,努力打造以升学教育为主的特色高中。学校开设文、理创新实验班及普通班、音乐、美术艺术班等,帮助每位学生做好发展规划,为不同层次的学生分别设计应考方案,并探求与之相适应的学习方法,最终实现绝大多数学生历经三年高中学业升入高等学府深造的目标。

### 优美的环境 先进完善的配套设施

学校拥有综合教学大楼一栋(48个教学班),宿舍楼二栋,餐厅楼一栋。微机教室,画室,音乐教室,图书阅览室,

形体训练室,理、化、生实验室,设施齐备先进。

### 师资力量雄厚 激励措施到位

学校实施规范化、精细化、科学化管理,努力提升学校的发展内涵,着力实施科研兴校、名师强校、质量立校的战略。学校主要领导由教体局调派,各学科骨干教师来自于教体局派遣的支教老师及面向全国高薪招聘的名师,师资队伍在不断优化。学校建立健全各种制度,每学期根据职业道德、教育教学成绩等,构建教师目标质量管理体系,教学质量在不断攀升。

### 学习、生活、安全 纪律有保障

●学习条件:设施齐全,配备到

位,多媒体教学。

●就餐条件:单设餐厅,实施营养配餐,全年提供凉、热净化水。

●住宿条件:房间内设有卫生间、储物柜,冬有暖气、夏有风扇。

●管理到位:学校实行寄宿制,封闭式管理;24小时专人值班;开设学生管理短信平台,家长可及时了解学生在学校的各种活动信息。

自建校以来,在各级教育行政部门的正确领导及社会各界人士的关爱下,青岛国开第一中学遵循“国家富强有我在,家庭兴旺有我在,国开发展有我在”的育人理念,紧紧围绕“全心全意为学生服务”这个中心,牢牢抓住“安全和质量”二个工作基本点,突出“精细化、规范化、人文化”的管理思想,采取“因材施教,分类推进”的教育手段,排忧解难,创新奋进,在短短4年多的时间里,取得了骄人的成绩,曾多次荣获“青岛市民办教育先进集体”称号;先后荣获青岛市民最信赖的金牌教育机构、“社会公认、家长放心示范学校”、青岛市“交通安全示范学校”、“中国民办十大知名品牌学校”“中国民办教育改革示范学校”、城阳区社会组织评估等级4A单位、青岛教育总评榜最具活力十佳中小学等多项殊荣;并培养了许多德智体全面发展的优秀学生,赢得了社会各界的普遍认可。

链接:2017年青岛国开第一中学面向全市招收高一新生,其中城阳区计划招收300人,青岛市内三区及其他区市200人。按教育行政部门划定的中考录取线由高到低录取。其他学生按报名先后录取,额满为止。

作为学校招生和教育改革的主要举措之一,2017年将面向市内三区及城阳区招收2个创新班共80-100名应届优秀初中毕业生,根据中考成绩及由我校自主组织的学科综合测试成绩由高到低录取并编班。创新班单独设定课程课时标准,融合普通高中基础课程、创新实验课程和部分大学先修课程,实行模块教学和学分制,同时考虑大学课程体验和社会实践活动的安排。

咨询电话:  
招生办0532-89652866、66737755;  
侯老师15966869469,  
李老師13793241120。  
学校网址:www.qdguokai.com  
学校地址:青岛市黑龙江中路12号  
从李村公园乘103、109、111、129、371、372到磊鑫站。



传承经典国学诵读大赛



英语沙龙活动